『幽☆遊☆白書』の Ani-Art 手帳型スマホケースの受注を開始!!ア ニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『幽☆遊☆白書』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『幽☆遊☆白書』の 商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『幽☆遊☆白書』の商品の受注を7 月3日(金)より開始いたしました。

▼Ani-Art 手帳型スマホケース



AMNIBUS ©Y.T.90-94/P,S

各キャラクターを新たなタッチで魅力的に表現しました。

各キャラクターを新たなダッチで魅力的に表現しました。 作品タイトルや名前と合わせて、キャラクターからイメージしたカラーリングに仕上げています。 スマートフォンが上下に移動するスライド式で、iPhone や Android 端末などにお使いいただけます。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。 ※「Ani-Art シリーズ」はキャラクターイラストをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナル

商品です。

▽仕様

価格 :各 ¥3,500 + 税

:全10種 種類

(浦飯幽助、桑原和真、飛影、蔵馬、妖狐蔵馬、コエンマ、雪村螢子、雪菜、幻海、陣)

対象機種 :M サイズ、L サイズ

「M サイズ」

本体サイズ(閉じた状態):幅 69mm×高さ142mm

iPhone6s/7/8/SE(第二世代)相当の大きさになります。

その他本体サイズ以内に収まるスマートフォンの機種に対応しています。

カードポケットの数は2個になります。

「L サイズ」本体サイズ(閉じた状態):幅80mm×高さ162mm

iPhone6s Plus/7 Plus/8 Plus/X/XS/XS MaX/XR/11/11 Pro/11 Pro MaX 相当の大きさになります。

その他本体サイズ以内に収まるスマートフォンの機種に対応しています。

カードポケットの数は3個になります。

素材:合皮

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/87

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

原作/冨樫義博「幽☆遊☆白書」(集英社「ジャンプコミックス」刊) ©Yoshihiro Togashi 1990 年-1994 年 © ぴえろ/集英社